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DIE DOPPELSAU

Liebe Faschingszeitungsleser/innen,

in etwa so wie bei dem Film,Der Schuh des Manitu*, als Winnetouch und Ranger am Marterpfahl
gefesselt waren und Ranger zu Winnetouch sagte ,Ich bin mit der Gesamtsituation unzufrieden”,

geht’s uns allen, denke ich. Wie wird’s wohl weiter gehen und was ist nachstes Jahr?
Aber wir lassen uns nicht unterkriegen: Wir haben schon mal unsere Képfe zusammengesteckt und

Plane geschmiedet. Is ja mei Beruf! Voller Elan mit der neuen Vorstandschaft und vielen Ideen fiirs

neue Jahr hitte es los gehen kénnen.
HATTE ... KONNEN - Konjunktiv; Zefix - Bayrisch - nix is!
AuBer unserem Bollwerk: Die ,Faschingszeitung’, die nicht mal durch Viren zu stoppen und klein zu

kriegen ist. Dank Bill Gates, der uns ein Programm geschrieben hat, so dass wir uns Satelliten gestitzt
alle sehen und die Zeitung kreieren konnten. Unsere Hochglanzgazette ist jetzt mit geballter
Frauenpower (Evi, Martina, Moni, Micha und Doris) und tatkraftiger Unterstiitzung von Flori, Armin,
Markus und mir in Orga, Design und Literatur zu neuen Hohen gelangt.

Anfragen von namhaften Zeitungen, wie der Stiddeutschen und dem Merkur oder um noch eine zu
nennen, der New York Times, wie wir es geschafft hatten das Niveau wieder zu steigern, waren keine
Seltenheit.

Aus vertrauenswiurdigen Quellen wurde auch schon spekuliert, dass es eventuell mit dem Pulitzer
Preis was werden konnte —wird aber abzuwarten sein. Das alles haben wir zum grof3en Teil unserer

Chef-Literatin Evi zu verdanken. Weiter mdchten wir uns noch bei unseren Werbepartnern bedanken
und ebenso bei unseren Zutragern von Geschichten, die in und um Ebersberg in etwa so geschehen
sind.

Bleibt’s ma g'sund und hoffentlich auf einen Fasching 2023 fiir ALLE

Euer Prase @0%

Die drei groB8en Liigen der Faschingszeitung:
,Im nachsten Fasching trir:I;en wir nicht mehr so vie
,Wir kbnnen die Faschingszei%c.ung ja auch dinner machen”
,Dieses Jahr schreiben wir nix Ube3r.die Garagen im Einkaufszentrum”

Ill
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VANTLED

WLy brauchen Dleh

packst einfach an, statt nur zu reden

bist einfach nur gut drauf

bist einfach nur hilfsbereit

bist der Meinung, ohne Dich fehlt uns was

weilt nicht wohin mit Deiner Kreativitat und Energie
hast im Fasching ein paar Stunden Zeit

bastelst, malst, gschaftelst gern

bist gern in einem super Team

bieten

zwischendurch a Brotzeit und Getrank
schlechte Bezahlung (gar keine)
Ruhm und Ehre (im Geheimen)
Ausbildung zum qualifizierten Helfer
langweilig is anders

Sprich uns an

beim Kinderfasching, Faschingszug, jetzt oder sonst wo

oder per Email info@faschingsgesellschaft-ebersberg.de

oder unsern Prase 0160/7200206
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Spieglein, Spieglein:
Wer ist die Alteste im ganzen Land?

Geschichtliche Nachforschungen haben angeblich die Erkenntnis gebracht, dass die Grafinger
Brauerei eine der dltesten Braustatten Bayerns ist.

Es kann sein, dass die Brauerei noch nach Originalrezepten der alten Agypter gebraut hat.

Bei archdologischen Ausgrabungen hat man alte Bierflaschen und Etiketten in Hieroglyphenschrift

gefunden. Die Experten unserer Faschingszeitung haben diese alten Schriftstlicke fir Sie entziffert
und transkribiert.

Transkription der Hyroglyphen:

""l'_“"”]__

Grafinger
Sauerbier

r’_'
vl . Grafi t t Grafinger 5 el 11' -_;';
%‘x y.)) rainger j } @ f;; |"'
-.' "'J- =i - 4 |
-'.-'I\. - L 1: "\"I.-'
N A ¥ ‘\:(* Q‘ﬂ!} * . “E:-
> M-
L 1?- Grafinger Alt
Grafinger Grufti r" Doppelbock :'
1- steinalt d
q.:_._.. Pt jr A e

Das hohe Alter des Grafinger Biers wird dadurch bestatigt, dass das Rote Kreuz seit einiger Zeit einen
AuBenstutzpunkt in unmittelbarer Nahe zur Brauerei errichtet hat. Vermutlich um zeitnah eingreifen
zu kdénnen, falls das Uralt-Bier doch nicht so bekdommlich oder schon sauer war.

Wenn einem also Ubles widerfahrt, war's gestern wohl ein Urtlbach Uralt wert.

Die Behauptung, dass das Grafinger Bier im Landkreis die alteste Braustatte war, kann laut
Faschingszeitung allerdings nur einer behaupten, der noch nie die Katakomben der Ebersberger
Schlossbrauerei besichtigt hat. Auf alle Falle setzen jetzt die Ebersberger Heimatpfleger Thomas Warg
darauf an, dass er auch ins Staatsarchiv nach Miinchen fahrt und dort zum Ursprung der Ebersberger
Schlossbrauerei forscht.

et
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Die G-Regeln
Seit Covid-19 sind wir nur noch G-gesteuert:

Nachdem wir das Hindewaschen und AHA-Vorschriften gelernt hatten, kamen die G-Regeln.

Friher — vor dem G-Zeitalter, richtete sich ein Frisérbesuch beispielsweise nach der
Haarlange. Im G-zan nach den Termineintragungen der Frisore und dem G-Zustand des
Kunden. Bei 3-G war noch fast alles moglich, bei 3-G-plus wurde es schon kompliziert.
2-G schlieBlich schrankte den Kundenstamm drastisch ein und bei 2-G-plus
schnitten sich die meisten die Haare schon selber oder entschieden
sich fUr einen Langhaar-Style.

Schlief3lich kam es zur 4-G-Regel: Geimpft, genesen, getestet und
geboostert.

Daraufhin machte sich 4-G-plus-plus-plus breit: Geimpft, genesen,
gestestet und dreifach genervt.

Bei 5-G mussen vermutlich auch Smartphones getestet sein.

Und bei G-7 einigen sich die fiihrenden Industrienationen darauf, dass
sie sich zu keiner einheitlichen G-Regel durchringen kénnen.

Das Ganze gipfelt dann in G-20: Da sind sich dann 20 Nationen uneins.

Ill

Und a propos ,Gipfe
Bleibt nur zu hoffen, dass mit diesen ganzen G-Regeln endlich mal der G-Punkt lokalisiert wird.

Fur die Verbreitung von Informationen zu Covid-19 gilt auf alle Falle ab sofort die strenge 3-G-Regel:

Gependelt - Gegoogelt — Gefakt!

@)@D ishadx...

Ebersberg

EUBA.:.._, Werkstatt fur alle Fabrikate

Service Service Reparaturen HU/AU Unfallinstandsetzung
Neu- und Gebrauchtwagen, Tageszulassungen, EU-Fahrzeuge

Dr. -Wintrich-Str. 5 (am S-Bahnhof) und Rinding 1a (bei Oberndorf)
Telefon 08092 / 22025 www.auto-wisneth.dy

et
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Energie-Wende in Ebersberg

Ebersberg hat bald die Energie-Wende geschafft.
Letztes Jahr wurden im Ebersberger Forst viele Wildschweine geschossen. Fiir den Verzehr erwiesen

sie sich allerdings als ungeeignet, so stark war die Strahlung, die aufgrund von Tschernobyl noch

immer von ihnen ausgeht.

Nun wird man sie als Energie-Lieferanten einsetzen, die Energie produzieren und kaum CO2
verursachen. Die Windrader im Forst werden damit tUberfllssig.

Jeder wird also in Zukunft seine E-Sau bekommen, sein eigenes kleines Atomkraftwerk, seine
Powerbank sozusagen. Das hat enorme Vorteile: Die kleinen Kraftwerke sind mobil und kdnnen
dezentral eingesetzt werden. Somit sind weder leistungsstarkere Leitungen noch neue Stromtrassen
notwendig, sagt die Bundesnetzagentur. Es missen keine Biume gefallt werden und
Betonfundamente werden auch nicht bendtigt, im Forst werden also keine Flachen versiegelt.

Ganz im Gegenteil: Der Waldboden wird mehr und mehr durchfurcht und beluftet.

Ein ganz entscheidender Vorteil ist, dass die Energiequelle aufgrund der andauernden Strahlung und
permanent hoher Bequerel-Werte wohl tiber Jahrzehnte stabil bleibt, wie sich gezeigt hat: Keine
Schwankungen im Stromnetz, keine Versorgungsengpasse.

Was will man mehr!

Kritiker sagen, man kénne im Zusammenhang mit einer Wildsau nicht von,sauberer” Energie
sprechen. Auch der strenge Geruch spreche dagegen.

Als Gegenmallnahme denkt man deshalb (iber die Creation eines neuen Duftwassers nach: ,Eau de
Keiler”.

Auch haben die Sauen vorne bereits eine naturliche Steckdose: Eine Umrilistung erlibrigt sich. Ist eine

Sau im Lademodus, meldet sie sich grunzend mit dem Spruch:
Ich habe die Schnauze voll” et
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IHRE NEUE WELLNESSOASE IM HANDUMDREHEN

lhre neue fugenlose Dusche in Bestzeit
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Und wenn Du die Faschingszeitung grad ned dabei hast und
Dir der Fasching fehlt, dann schau doch moi so bei uns vorbei....

© §3

fZ_ebeererg Faschingsgesellschaft
Ebersberg

¢ Faschingsgeselisc..

oder

WIR WUNSCHEN ALLEN EINEN TOLLE
FASCHINGSGAUDI !

SCHUG - 8-\

DER ANZIEHUNGSPUNKT IN EBERSEBERG
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oder:
Nur das friihe Sterben rettet vor spateren Verletzungen

Seit 1. Dezember ist der Ebersberger
Aussichtsturm gesperrt.

Hintergrund ist, dass die Stadt keinen
Winterdienst gewahrleisten kann, bei Nasse,
Frost und Schnee aber die Stufen glatt sind und
eine Verletzungsgefahr nicht ausgeschlossen ist.
Es geht um Versicherungsfragen und die so
genannte Verkehrssicherungspflicht”.

Laut Schuder Schorsch vom
Verschdonerungsverein muss man zwar nicht
Uber jedes Stockchen springen, das einem
hingehalten wird, aber:

wenn in der Versicherungspolice
der,Stockchen-Sprung-Passus” enthalten ist,
konnte es schon wieder anders ausschauen.

Prinzipiell ist das Konzept aber einleuchtend, schllethh soll sich niemand verletzen.
Konsequenterweise musste der gesamte Rundweg um den Egglburger See mit Bauzaunen abgesperrt
werden, denn da hinten gibt’s ja auch keinen Winterdienst.

Spazierengehen ist also gefahrlich und ebenfalls mit einer Verletzungsgefahr verbunden.

Schon manch einer weil3 aus eigener Erfahrung, wie leicht man strauchelt, wenn man dort aus der
Wirtschaft kommt.

Der Klostersee wird in Zukunft dauerhaft trockengelegt: Dann macht sich dort keiner mehr nass,
aulBerlich.

Alle Wirtshauser bleiben zu, dann macht sich auch innerlich keiner mehr nass.

Alle Gehwege in Ebersberg werden ab sofort gesperrt: Schlie3lich verletzen sich die meisten
FuBganger auf Gehwegen.

Der StraBenverkehr wird generell verboten.

Auch das Schnaufen wird eingestellt: Es ist ja wissenschaftlich erwiesen, dass sich Viren durch das
Einatmen von belasteten Aerosolen verbreiten.

Wenn dann alle erstickt sind, miissen die Versicherungen keine Schadensfalle mehr

begleichen, das Virus wird ausgerottet, am Egglburger See findet man wieder Parkplatze,

die aber dann eh Uberflissig sind, ja selbst das Verkehrsproblem in Ebersberg ist

dauerhaft gelést und eine Umgehungsstral3e brauchen wir auch nicht mehr.

Eine Win-Win-Win-Win-Situation fir alle.

Warum sind wir nicht schon eher drauf gekommen? et
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Am 12. September wurden Beamte der Polizeiinspektion Ebersberg zu einer
Kapelle im Ebersberger Forst gerufen: Autofahrer hatten gemeldet, dass dort
eine in weifBle Laken gehiillte Frau am StrafBenrand durch ungewdhnliche Gesten
und Bewegungen auf sich aufmerksam machen wiirde. Die Beamten begaben sich
unverziiglich zu der angegebenen Stelle auf Hohe der Hubertuskapelle um zu
klaren, ob sich die Frau moglicherweise im Forst verirrt habe oder als
Anhalterin in die nachst gelegene Ortschaft mitgenommen werden wollte. Die
verhiillte, riistige Dame ndherte und zeigte sich wiederholt den

vorbeifahrenden Autos. Da sich viele Autofahrer vor der geisterahnlichen
Aufmachung der Frau gedngstigt hatten, war es zunidchst schwierig, belastbare
Zeugenaussagen zu erhalten. Die Frau selbst, die vor Ort von den Beamten

befragt wurde, weigerte sich anfanglich, sich zu entkleiden. Sie war aber
bereit, ihr Gesicht zu enthiillen und Angaben zu ihrer Person zu machen. Aus
dem Polizeibericht geht hervor, dass es sich um eine adltere Dame aus der
Ebersberger Stadtverwaltung handelte. Sie sei Teil des ,,offenen Denkmals‘.
Daraufhin erwagten die Polizeibeamten eine Unterbringung in Haar oder
Gabersee. Die mehrfachen Versuche der weiBlen Dame, per Handy eine Klarung
der Situation mit dem Kreisheimatpfleger zu erreichen, schlugen zun&dchst

fehl.
Die Beamten konnten nicht einschitzen, ob dies am Alter des Handys, an der

Bedienung durch die weifle Frau oder dem fehlenden Mobilfunknetz im Forst
lag. Schlieflich aber konnte der Kreisheimatpfleger erreicht werden, der die
Version der weiBen Dame zur Uberraschung der Polizisten bestdtigte. Die Dame
wurde von den jungen Polizeibeamten i{iber Rechte und Pflichten von
Beschuldigten der Erregung 6ffentlichen Argernisses aufgeklart. Die jungen
Polizeibeamten wurden von der Dame in einem Exkurs iiber Mythen und
Geschichten des Ebersberger Forstes und iliber Jahrhunderte alte Traditionen
und Gebrauche im Ebersberger Land aufgeklart. Der Einsatz dauerte insgesamt
vier Stunden.

et+fb




13

Im Dezember meldeten Sicherheitsbeauftragte einer Security-Firma
einen Vorfall, der sich vor dem Ebersberger Rathaus ereignet hatte:
Ein dlterer Herr hatte sich um 8 Uhr morgens vor dem Standl am
Rathaus eingefunden und nach Glihwein verlangt. Aufgrund der frihen
Tageszeit, die ein Verlangen nach alkoholhaltigen Heiflgetranken
unangemessen erschienen liell und da er den jlingeren Sicherheitsleuten
unbekannt war, wurde er gebeten, sich auszuweisen. Der Herr reagierte
darauf mit Unverstandnis und behauptete, er sei genau in diesem
Rathaus schlieBlich 26 Jahre Bilirgermeister gewesen.

Nachdem der Herr in Ebersberg einen festen Wohnsitz nachweisen konnte
und von seiner Frau netterweise zweifelsfrei als Walter B.
identifiziert wurde, hat man von weiteren MafBnahmen abgesehen.

Von guten Freunden aus der Faschinger-Szene wurde Walter B. geraten,
doch in Zukunft bei Besorgungsgingen in der Stadt seinen alten,
legendaren Bademantel zu tragen. Dies sei ein Alleinstellungs- und
untriigliches Erkennungszeichen. Das Mitfiihren eines Personalausweises
wiirde sich dadurch eriibrigen.

Ob allerdings das Tragen eines Bademantels vor dem Ebersberger
Rathaus in Verbindung mit dem Verlangen nach Glithwein um acht Uhr
frih eine Einweisung verhindern kann, ist noch nicht abschliefBlend
geklart.

Die Sicherheitsangestellten der Security-Firma und auch jilingere
Polizeibeamte werden nun in dem Sonder-Fortbildungskurs ,Eigenheiten
einer oberbayrischen Kleinstadt®“ entsprechend geschult: Altere Herren
im Bademantel, die um 8 Uhr frith vor dem Rathaus mit einem
alkoholhaltigen Heiflgetrank friihstlicken mdchten und Zltere Damen, die
sich an der Kapelle im Ebersberger Forst in weille Laken gehiillt den
vorbeifahrenden Autofahrern prasentieren, miissen nicht zwangsweise
psychiatrisch begutachtet werden. Von einer Verbringung nach Gabersee
oder Haar konne im Allgemeinen abgesehen werden, auch wenn dies
zunachst als geboten erscheint.

Eine Meldung an die ortsansassige Faschingszeitung sei vollig
ausreichend.

Allerdings empfiehlt es sich, so das ilibergeordnete Polizeipradsidium,
die Ebersberger Stadtverwaltung einer besonderen Beobachtung zu

unterstellen. :
WW
et

Wer sich hier aut den Schenlel gellopit hat,
der musste aucks auf Seite 11 herzhaft lachen.

T R v
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Bauland in Hormannsdorf

Die Stadt Ebersberg hat vor einigen Jahren Grund in
Hormannsdorf gekauft, weil man dort einen
Wertstoffhof errichten wollte. Dagegen haben sich die
Hormannsdorfer so heftig gewehrt, dass man die
Plane gedandert hat. Nun soll der Grund als Bauland
verkauft werden, und zwar zu Marktpreisen. Damit
soll ordentlich Geld in die Gemeindekassen gespriilt
werden.

Wer sich daflir bewirbt muss also finanzkraftig sein.
Unsere Redaktion hat ermittelt, wie der Katalog der
Kriterien, nach denen die Baugrundstlicke vergeben
werden, aussehen wird:

Interessenten sollten jeweils:

mindestens drei Autos haben, am besten einen Porsche, einen SUV und ein Wohnmobil, damit die
Kinder in angemessenen Fahrzeugen zum Geigen- bzw. Reitunterricht gefahren werden konnen;

alle Autos missen voll getankt sein;

alle Familienmitglieder sollten geboostert sein: Das Auto, Lippen und Busen der Frau, die Geige
oder das Reitpferd des Kindes;

der Bauplan muss einen gro3en Swimming-Pool mit Whirlanlage enthalten;

5; Bauplane, die der Neverland Ranch von Michael Jackson oder dem Schloss Neuschwanstein
nachempfunden sind, haben bessere Chancen;

im Garten sollte ein Naturteich vorgesehen sein, in dem mindestens 20 gro3e
Koi-Karpfen schwimmen.

Der Ortsteil wird dann umbenannt in ,Beverly Hills von Ebersberg”.

Die Erschliel3ung ist angeblich schon abgeschlossen. Zufahrtsstralen werden den Fahrzeugen der
Bewerber angepasst und zu Highways ausgebaut. AulBerdem sind mehrere Ruftaxis geplant, damit die
Kinder zur Schule und wieder nach Hause kommen, ohne auf tiberfiillte Schulbusse angwiesen zu
sein. Der nahe gelegene Lindenhain darf abgeholzt werden, damit die Bewohner ausreichend Holz fiir
ihre Fireplaces und Outdoor-Grills schlagen lassen kénnen.

Allerdings sollen sich die Interessenten schon in die Dorfgemeinschaft und deren Gepflogenheiten
einfligen. Ein Praktikum bei der Freiwilligen Feuerwehr Egglburg bringt ebenso Punkte wie ein Jodel-
Diplom, ein Schafkopf-Master oder Bieraustragen in der Gass. Die Feuerwehrler sollen im Gegenzug
die Neuankdmmlinge in,Besser Bscheissn beim Wattn” unterrichten. Auch missen die zukiinftigen
Bewohner nachweisen, dass sie mit verbundenen Augen die nachste Wirtschaft und insbesondere
wieder zurlick finden kdnnen. Das mussen ja schlie8lich auch alle Einheimischen!

Die Stadt rechnet in diesem Zusammenhang noch mit erheblichen Folgekosten: Ein neuer
Mannschaftswagen fir die Egglburger Feuerwehr muss angeschafft werden, ebenso sollten die
Feuerwehrler den Kurs ,Deutsch als Fremdsprache” belegen und an einem Image-Coaching

,Schoner Loschen” teilnehmen.

Angeblich haben sich schon Tesla-Chef Elon Musk und Jeff Bezos (Amazon) um einen Bauplatz
beworben. Microsoft-Griinder Bill Gates, der aktuell auf der Skala der reichsten Menschen der Welt
nicht mehr ganz vorne rangiert, soll dagegen kaum Chancen auf einen Bauplatz in Beverly Hills of
Ebersberg haben. et
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I H R PARTN E R FU R Vierlinger u. Vierlinger

VERSICHERUNGEN,

Allianz Generalvertretungen

EberhardstraBe 6
85560 Ebersberg

VORSORGE' ALWNNPAS W retefon 0809286750

W/k cind ﬁ('F gl'e da-/

Backerei - Konditorei - Café

vierlingervierlinger@allianz.de
www.allianz-vierlinger.de

Allianz @)

www.baeckerei-freundl.de
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Versicherungen
Finanzen
Immobilien

Geschaftsstelle

r | ' "4 Michael Krecik
; b ._ www.ergo-ebe.de
L L

~ Tel 08092 8518398

ERGO

ELEKTRO-EAS

<™ Elektroinstallation

7'. < =4 - Projektierung

<™ Photovoltaik-Anlagen

< Beleuchtungstechnik
< EDV-Anlagen-Installation

85560 Ebersberg -Langwied 19
208092/22074 - Fax 2 34 01
Internet: www.eas-elektro.de
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Paris hat sie schon und in Miinchen sind sie geplant: Wildbiesler-Beete. Das ist mit Sicherheit auch fir
Ebersberg eine charmante Losung fur dringende Beduirfnisse.

Nachdem die Versorgung mit 6ffentlichen Toiletten in unserer Stadt nach wie vor prekar und eher
dirftig ist, schlagt die Faschingszeitung vor, solche Beete auch hier aufzustellen.

Am besten in prominenter Position wie zum Beispiel vor dem Rathaus, auf dem Marktplatz und fur
Angstbiesler vor der hiesigen Polizei-Inspektion.

Es handelt sich um einfach konstruierte Blumenkasten mit eingebautem Urinal.

Eine win-win-Situation fir Blume und Mann, kann doch damit gleich das Stadtgriin gediingt werden.
Ebersberg soll schliel3lich schoner und die Innenstadt belebter werden. Mit den Pinkelbeeten lasst sich
beides erreichen. Man(n) trifft sich nicht mehr auf einen Kaffee oder auf a Hoibe, sondern zum
gemeinsamen Mittelstrahl. Oder erst zur Hoibn und dann .... gemeinsam geht, ahhh flie3t schlieBlich
alles besser. Da freuen wir uns schon auf den kollektiven Aufruf,panta rhei” (alles flief3t).

Aktuell laufen Recherchen, ob es fiir Hundebesitzer ein Kombi-Modell gibt.

Zu klaren ist, mit welchen Blumen die Beete bepflanzt werden sollen: Lieber Narzissen, deren
gelblicher Farbton sich durch die natirliche Diingung noch intensiviert, oder Bio-Gemuise? Der
Stadtrat sollte sich in seinen nachsten Ausschiissen damit befassen. Die Griinen kdnnen schon einmal
damit beginnen, einen Pinkel-Wegweiser zu erstellen.

Ebenso miissen Sponsoren fiir die Beete gefunden werden. Zu denken ware da an ortsansassige
Schank-Wirtschaften, Hundevereine, den Urologen-Verband, die Schlossbrauerei Ebersberg und
Prostata-Selbsthilfegruppen.

Fur Wildbiesler, die einfach an die nachste Hauswand urinieren, gibt es dann kein Pardon

mehr: An einschlagigen Ecken sollen so genannte ,Riickspritz-Kacheln” angebracht werden. Fliesen
Honauer ist bereits dabei, die eigene Produktpalette entsprechend zu erweitern. Yoga-Experte Sepp
Uberlegt, der Fliese einen Namen zu geben, die an bekannte Yoga-Positionen wie beispielsweise den
+herabschauenden Hund” erinnert. Da kame die Produktbezeichnung,zurilickbieselnde Fliese” in
Frage. In Bayern tragt diese Spezialfliese einfach den Namen ,Trenzkache”.

Weitere Informationen gibt’s unter www.schoener-bieseln-in-ebersberg.de und unter
www.jetzt-verkneif-i-mirs-nimmer.de.
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Michael Huber Stefan Kirchlechner Martina Riese Anna Hintermaier
Privatkundenberatung Privatkundenberatung Privatkundenberatung Finanzierungsberatung

Marlies Trenkler Melanie Rauscher Markus Held Florian Bauer
Kundenservice Versicherungen Firmenkundenbetreuung Firmenkundenbetreuung

Wir nutzen unser innovativstes Tool schon seit Uber
170 Jahren: echte Nahe. Denn nichts geht Gber
personlichen Kontakt vor Ort. Okay, wir bieten
natdrlich auch Online- und Mobile Banking, Apps
sowie mobiles Bezahlen mit unseren Digitalen Karten. Wir sind ja nicht von gestern. Gemeinsam
schauen wir nach vornund sagen: Morgen kann kommen. Wir machen den Weg frei.

Marienplatz 11, 85560 Ebersberg Ra Iffe isen -VOl kS ba n k

Telefon 08092 701-0

www.rv-ebe.de Ebersberg eG mm ==
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Die ILeiden des Jjungen Adi Gockner

oder,Andere Lander - andere Sitten”

Sommer, Strand und Sonnenschein,
Pizza, Pasta und ein Glas Wein -
Entspannung pur, das ist der Plan
Heuer wird nach Italien gfahrn.

Gesagt, getan — ein Mann ein Wort,
rauf auf die Harley und schon war er fort!
Kaum in Italien angekommen,
wurde der Vollhelm abgenommen,

Adi setzt nun den Halbschalenhelm auf,
das Bu3geld fiir den Verstol3 nimmt er gerne in Kauf.
Der Wind im Gesicht, die Freiheit geniel3en
Easy Rider lasst herzlich griiBen!

Doch schon bald - das darf net sei,
steht am StraBenrand die Polizei.
Der Adi locker:,Des zahl ich glei bar",
doch da war ihm das Ausmal noch nicht klar:

Der Carabinieri darauf:,No, no ,no,
das Motorrad, des bleibt do!
es wird keinen Meter mehr bewegt
und fiir drei Monate stillgelegt.”

So st er in den Zug nach Hause gestiegen,
es ist ihm auch nix anderes Ubriggeblieben.
Der Urlaub versaut, der Arger war grof3
die Stimmung im Keller:,Mensch hatt ich blof3
mich vorher besser informiert,
dann war das alles nicht passiert.
Aber eins, das weil3 ich genau:
Bella Italia — ich habe fertig - ciao!"
mp
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Ein Faschingsmarchen

o (
% eine Faschingsgesellschaft, die von einer bosen Virus-Hexe hinter
eine Hecke aus G-Regeln und Kontaktbeschrankungen verbannt

&) -
g S war elnmal- -« und in einen jahrelangen Schlaf versetzt worden war.

Der Faschings-Prase sal3 betriibt in seiner Burg bei Weiding und schmiedete an Schwertern, die die
Hecke bezwingen konnten. Er traumte davon, als Faschingsprinz wieder Leben in das bunte Treiben
der nahen Stadt zu hauchen.

Er malte sich aus, wie er zusammen mit den anderen den selbst geschaffenen Tanker wieder umbaute
in ein Traumschiff. Und die Faschinger Burschen, junge und altere, fesche und interessante,

gstandene und dirre, freuten sich darauf, als Deck-Offiziere wieder aktiv zu werden. Und man wiirde in
eine neue Zeit segeln.

Dann wirde man das ganze Jahr zum Faschingsjahr ausrufen: Es sollte nach Heilig Dreikdnig beginnen
und erst kurz vor Weihnachten enden. Und mindestens eine Woche lang im Februar oder Marz sollte
an sieben Abenden und sieben Nachten gefeiert werden, was die alte Volksfesthalle halt. In dieser,7-
Tage-und-Nachte wach”-Woche sollte es viele Mottos fiir alle geben: Kinderfeste, weille Nachte,
Rock'n-Roll-Durchtanz-Abende, Konig-Ludwig-Gedachtnis-Bélle, ein Mannerballett am Weiberfasching,
Techno fiir die Jungen, Schieber-Tanzveranstaltungen fiir Kontaktsuchende, Burlesque-Tanzerinnen,
die der Faschingsprinz hochstpersonlich zuvor ausgesucht hatte ... und ... und ... und.

Alle kdnnten wieder unbeschwert feiern, obandin, schmusen und eng umschlungen an der Bar auf
,Briderschaft” trinken. Es wiirde wieder Faschingszlige durch die ganze Innenstadt geben, in der sich
Menschenmassen dicht aneinander gedrangt vergnigten. Der Marienplatz wiirde extra barrierefrei
gestaltet werden, damit die Faschingswagen besser durch die Stadt schippern kénnten.

Eine Faschings-App wiirde eingerichtet, Giber die man alle Menschen im Faschingsreich zum
ausgelassenen Feiern einladen konnte. Die wiirde Witze erzahlen und jede halbe Stunde ,Prooooost”
rufen. Uber die App hatten alle Zugriff auf Tutorials mit Tipps fiir coole Maskeraden und Kostiime. Auf
Wunsch konnte man sich auch den Klingelton ,Tataaa Tataaa Tataaaaaa” herunterladen.

Nattirlich wiirden die Medien auf das Faschingsreich aufmerksam werden: Ein eigener Faschings-TV-
Sender wiirde Uiber alle Aktivitaten berichten und eine Faschings-TV-Serie herausbringen:

Weil3e Feste & blaue Gaste” statt,Rote Rosen”. Das Kreissparkassengebaude wiirde in einer nie
dagewesenen Niveausteigerung vom Impfzentrum in ein Faschingszentrum umgebaut.

Ein ,Karnevaleum”!

U@ﬂ . .
&hnd wenn sie nicht gestorben sind,
dann feiern sie noch heute.




7:30 -

Taglieh geofingt

_ """"55‘5‘ Café Schwaiger Marienplatz 9 85560 Ebersberg |
: oBog2 B61122  www.cafeschwaiger.de

seit 1400

SCHLOSSBRAUEREI

EBERSBERG

Das Gute, das Reine, das Feine, das Edle
Schlossbrdu Bier - das rat ich Dir!
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Josef Filsers
Briefe

'ng/dcw, des mil dem Corona, d@xgd}d/ma/gam@/mﬂﬂawjﬂd//\/m. Dex Viruy ix xo
Cindigy wiar a Gurandlaws. Hotfendli v dox o voaliai, wenn/y griechische Ofatol: gar
. DWWWWWWW/W.
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O oise Gerneinder brawuchan mias oane Briefhien ims Sbersberger Forsl mera.
Miar kannAry eha ame Landrods ar Geids Leibvar, damid er seine Schuidns wegas de
DWWWWWWWZ{}A /M/W/W/ea/wla/a,a/wvyfaw ..ol i
daalr, do- hammar darn dochs no- bewere Meglichkeidry: D Schdods kannAdad dex
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JmpWWWWWmeWW 6
Ausadem kannd mas olle dunklens Haueckns mid de Brungkachelns Hiewns — dex
werads & Gaudis, wenni vo- otle Sk yruckachlrilgh ..

Jmv Schdodrods gl neds vuis Neiw: Beir de Greanas i dar Mare Blocks
(Humanmediginer) nimma driry, dafiar i das SchuddeLangfortby, Velerinér, wieder
do-. wa'//'a/m'»rwg/rz/, albrov arvscheinend muany s ims Schdodrod canas bessar mil der
Rindvichar aunkennas o wiar mid de Leil.



23

EBERSBERGER FASCHINGSZEITUNG 2022

Und de BWWWWX]OW .. Woy? Skyfrvgn/, o{}'dvu/(rm%mp/bw
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k“‘* Feiern statt Feuern ’»

Letztes Jahr hat Birgermeister Uli Proske den Ebersberger Feuerwehrlern untersagt zur Brau-Kirta
nach Forsting zu fahren. Die hatte allen Feuerwehren zehn Tragerl Bier versprochen, wenn sie mit
einem Einsatzwagen zur Kirta kommen.

Proskes Begriindung: Die Feuerwehr ist eine Feuerwehr, und keine Feierwehr.

Das ist jetzt in Bayern (Beuern?) echt schwierig: Will jemand ein Feuer melden, muss er hochdeutsch
sprechen. Denn wenn er sagt,Da is a Feier, kann es sein, dass die Feuerwehr nicht kommt. Also:
Achtung bei der Aussprache! Am besten man sagt,Es brennt!”

Und es wirft Fragen auf: Gibt es in Zukunft per Erlass des Blirgermeusters keine Freind
mehr, sondern nur noch Freunde? Keune Preiss'n, nur noch Preussen? Da werden die
Schwaben aber neudisch seun auf unsere Sprache!

Alle Miillers heu3en Miillers, nur die Meiers Meuers und die Callgirls empfangen nur noch Freuer.
Ist denn eine Gemeunde mit einer freuwilligen Feuerwehr besser?

Freilich .... aah, pardon, freulich hat die sprachliche Genauigkeit so auch ihre Vorteule; schlief3lich sind
alle Freitage in Zukunft dann immer Freutage.

Aber manch einer wird finden, das sei nicht bescheiert, sondern ....

Schlief3lich muss eine Feuerwehr auch ordentlich I6schen kdnnen.

Deshalb wiinschen wir uns als Faschingsgesellschaft in Ebersberg
Menschen und Organisationen, die gerne feiern.

Dazu stehen wir, wir haben ja schlie8lich Eier und keine Euer. et

m www.wochermaier.de

Bad | Heizung | Solar | BHKW | Service

JWir ge/;en
zum Lachen

in den Keller”




PRIVAT-BRAUEREI Z | GUT FORSTING E.G.

Des unsare gibt's in Ebersberg:

In da Oidn Post (middn in da Stod)

Im Wirtshaus ,,zur Gass" (dahinter wird s glei feicht)

Im oidn Kino (do gibt s Kultur)

Bei de Trachtler (beim Gartenfest, Kirta oder Theater)
Beim Beckamoasta Freundl (im Cafe)

Beim Streidl Done (draussn vorm grofen Wald)

Beim Edeka (den find jeda)

Beim Schmid (do komma a tanken und an Karrn woschn)
Beim REWE Markt (im Eoans)

Beim Getrdanke Anderl (do wo ganz friara da Aldi war)
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Ein Pfarrer als Pantoffelheld

Der evangelische Pfarrer Edzard Everts kam letztes Jahr in die Schlagzeilen, weil er nachts Einbrecher
verfolgte, die ins Gemeindehaus einbrechen wollten. Da der Pfarrer friher ein guter Laufer Giber 5000
Meter war, entkamen die Ubeltiter wohl nur deshalb, weil der Geistliche schon in Hausschlappen war.
Man sieht: Die scharfste Waffe eines Pazifisten sind seine Pantoffeln!
Und der Begriff,,Pantoffelheld” bekommt nun eine vollig neue Bedeutung.
Die Kirchenverwaltung will aber Lehren aus den Vorkommnissen ziehen und einige Vorkehrungen
treffen:
» Es soll in Zukunft Jogging-Predigten geben, damit Pfarrer und Glaubige stets in einem gutem
Trainingszustand sind;
» der Messwein soll durch Power-Shakes ersetzt werden;
» Hausschlappen fiir Pfarrer werden mit gottlichen Fliigeln ausgestattet;
» Diebe und Einbrecher miissen, bevor sie eine Scheibe einschlagen oder eine Tiire eintreten, das
Lied ,Macht hoch die Tiir - das Tooohor macht weit” singen;
alternativ dirfen sie auch ,Jesu, geh voran” anstimmen;

Ebersberger Pfarrer, die Einbrecher erwischen, sollen christliche Nachstenliebe und GroBmut walten
lassen und den Ubeltatern den rechten Weg nach Grafing weisen.
Das beriihmte Abendgebet wird von nun an anders lauten:

Miide bin ich, geh'zur Rul,
schlief' die Ttr und Fenster zu.

Vater, lass die Augen dein
tber allen Dieben sein.

Dass ich nachts nicht muss hinaus
in Pantoffeln, welch ein Graus,

um die Diebe selbst zu jagen,
gar Vergeltung noch zu wagen.

Alle Einbrecher im Land
sollen ruh'n in deiner Hand,

damitauch ich ruhig schlafen kann,
hab'schon den Pyjama an.
LU P2

ot

BuchOtter
Marienplatz 13
85560 Ebersberg

Tel. 08092 / 860 205 www.buchotter.de
Inhaber: Bjorn Hartung
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wneese. AUTOHAUS EBERSB=ZRG e

Autochaus Ebersberg GmbH & Co, KG |
85560 Ebersbherg - Gewerbepark Nordost 1-2 - Tel. 0 80 92 / B2 91-510

www, autohaus-ebersherg.de - www. facebook.com/AutohausEbersberg

Wirtshaus <
e Gass

draditionell bayevisch

Wirtshaus zur Gass
Egglsee 3
D-85560 Ebersberg

ﬁffnungszeiten:
Tel. 08092-21558 D000 - S3i I
Mail: zurgass@gmx.de 10100 - 17:0000%




Viel ist geredet, diskutiert und geschrieben
worden Uber die Windrader im Ebersberger
Forst, den knappen Biirgerentscheid und die
finanzielle Schieflage des Investors. Immer noch
gibt es zahlreiche Unklarheiten: Reicht der
Wind? Reichen 52,74 % der Bevolkerung, die
sich dafiir ausgesprochen haben? Reichen die
Finanzen? Und wenn ja, welche?

Zuletzt hat Professor Séren Schébel-
Rutschmann (der heif3t wirklich so; Anmerkung
der Redaktion) ein x-tes Gutachten erstellt.

Um mehr Klarheit zu bekommen, hat die
Faschingszeitung weitere Beteiligte befragt.

Baron Schwank von Engelszung hatte seinerzeit
begeistert fiir das Projekt geworben, weil er sich
damit einen groBen Beitrag zur Energiewende
im Landkreis verspricht. Auch Genossin Elektra
Rothe erhofft sich eine umweltfreundlichere
Stromversorgung und Griinberg Schachtelhalm
war schon immer fir die Windréader,
vorausgesetzt sie sind vegan.

Karsten Kahlschlag hatte noch nie Einwande
gegen das Projekt.

Dagegen sprach sich Unke Sehoftschwarz aus,
der keine Baume fiir Windrader opfern mochte.
Auch Flrchtegott Zweifler sah darin unterm
Strich keinen Vorteil fiir die Umwelt, er mochte
den Wald als Naherholungsgebiet erhalten.
Unterstlitzung bekamen die beiden von
Immogern Bedenken-Trager.

TANKSTELLE (

Am Forst 2
24 Stunden Automat

Waschstrasse
Waschboxen

Tel.: 0B092/86 83 OO

Tief drauBen im Walde ...

MOTORBIKES

Shop Gewerbepark Nord-Ost 3 1.5tock

Tel.: OBO9Z/B6 14 43 + 0170/8309897
malli@chessyonline.de

Der Vertreter der Baum-Gewerkschaft
Waldemar Von-der-Tann stellte sich entschieden
gegen eine Fallung seiner Waldgefahrten und
bekam tosenden Beifall von Dick Grof3stamm
und Zweigfried Wichtelwipf. Auch Ahorn
Fichtner und Erika Baumler stellten sich auf
seine Seite, bzw. standen da schon immer.
Bevor man Baume falle, um Baume zu retten,
solle man lieber auf jedes bereits bestehende
Dach eine Solaranlage bauen, meint auch der
Vorstand der Nadelgeholze, Gottwald Tanner.
So wiirde man bereits versiegelte Flachen
nutzen, ohne Betonfundamente in den Wald-
boden zu rammen. Die Vorsitzende der
Solarindustrie, Marisol Scheiner, und ihre
Stellvertreterin, Sunny Strahlemann, pflichteten
ihm bei.

Der Investor Dagobert Kohle-Scheffel beteuerte
zunachst, dass es mit den Finanzen und der
operativen Umsetzung der Windrader im Forst
keine Probleme gabe. Es bestehe schliel3lich
keine Verbindung zu der insolvenz-gefahrdeten
Tochtergesellschaft Setzinsand GmbH.
Finanzprifer Korinth von Kack dul3erte sich
hierzu allerdings skeptisch. Zu Recht: Kiirzlich
musste der Investor seinen Namen andern. Er
heil3t jetzt Igebald Pleite.

Bleibt zu hoffen, dass das Gutachten von Séren
Schnode-Rutschmann nicht zur Rutschpartie
und wir nicht zur Bananenschalen-Republik
werden.

et
WY
omv. TANKSTELLE
" | ) KURZEDER
Inh. C. Schicht
Ihr freundlicher Heizdlpartner

Heizél f Diesel / Schmierstoffe
Auspumpen

Tel.: 0ROG2/2 24 43
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Der Ebersberger(/ v

Wer seine miiden WanderfiiBe im Antoni-Weiher erfrischen mochte, der riskiert blutige Zehen.

So ergangen ist es einem Spaziergeher vergangenen Sommer, den wohl ein Seeungeheuer gebissen
hat. Uber den geplanten Windradern kreisen die Pleitegeier und an der Hubertus-Kapelle spukt es
wirklich: Mehrere Zeugen haben die weil3e Frau dort letztes Jahr am Tag des offenen Denkmals
gesehen. Kurzum: Der Ebersberger Forst entwickelt sich zu einem Grusel-Hotspot.

Auf den Mittelseiten findet ihr unser FZ-Escape-Spiel.

Dort konnt ihr versuchen, zwischen Untoten aus den Hligelgrabern, radioaktiven Wildschweinen und
dem bosen Wolf, der mdglicherweise aus dem sudlichen Landkreis eingewandert ist, wieder
herauszukommen.

Aber Vorsicht: Die dunkle Laterne aus dem nérdlichen Landkreis leuchtet euch den Weg nicht, man hat
vergessen, sie an den Strom anzuschlieBen. Und passt gut auf, nicht in den tiefen Brunnen zu fallen, der
erst in den letzten Jahren entdeckt wurde. Man weil3 ja noch gar nicht, wie tief er ist und ob es euch
gelingen wirde, jemals wieder herauszuklettern. —
Viel Spal3 beim Ratseln und wer weil} ... vielleicht entdeckt ihr ja dabei die Hohle des
Ebers, auf der Graf Sieghart der Sage nach die erste Burg Ebersbergs gegriindet hat.
Wahrscheinlich wird das Escape-Spiel ,Ebersberger Grusel-Forst” bald von Jochen
Schweizer angeboten.

Ein Escape-Spiel

Offnungszeiten:

Donnerst nd Freitag:
Mihlweg 10 - 85560 Ebersberg 88 Ogr:s 1a3g (;l() Uhrriln?jg

Telefon 0 8092 /23 7 26 15.00 - 18.00 Uhr
info@metzgerei-schauberger.de Samstag: 07.00 - 12.00 Uhr







Hilfsfragen auf Seite 37, Losung auf Seite 49
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Was heif3t eigentlich....?

Fake News

Triage

boostern

Triell

Home-Office

Hot Spot

Das kommt von ,Fakalien” und bedeutet, dass jemand einen Sch... schreibt bzw. sagt
oder verbreitet

Traurige Neuerfindung des Kinderspiels ,Ene — mene .. mit der Bedeutung:
Ene - mene — miste, wer kommt heut' in die Kiste

sich noch die letzte Drohnung geben; in etwa gleichbedeutend mit dem letzten Pfiff
beim Bier trinken, auf den dann ein allerletzter, einallerallerletzter und ein
allerallerallerletzter folgt, ohne das ein Ende hergeht.

flotter Dreier mit Dirty Talk

ganz normales Arbeiten, nur statt im Biiro schlaft man zu Hause

Egglburger See am Wochenende; Glihweinstand|
et

Gepflegte Gastlichkeit vor den Toren Minchens

rrw #Mmter (e

Unsere neuen Tagungsraume:

o modernste Technik e klimatisiert  flir 10 bis 70 Personen
» 48 komfortable Gastezimmer « gemitliche Gastrdume
bayerische Kiiche mit heimischen Spezialitaten

Oberndorf 11 = 85560 Ebersberg # Tel. (08092) 867-0

www.hotel-gasthof-huber.de » Dienstag Ruhetag!



33

"“"« '\-\.

Damit Grafing nicht auf dem Trockenen sitzt,

helfen jetzt die Ebersberger ihrer Nachbargemeinde.
In einem Notverbund unterstitzen sich die Nachbarstadte . N
Grafing und Ebersberg bei Wassernotstand. Das tut Ebersberg - P e

sehr gerne und setzt dabei sogar auf umweltfreundliche Verteilungssystemes =

So wird das Abwasser aus den begehrten Ebersberger Wohnbaugebieten in sualléher l:fanglage
(Doktorbankerl, Moossteffl) direkt Gber das natiirliche Gefalle ganz ohne Stromverbrauch nach Grafing
geleitet und dort in die Wasserversorgung eingespeist. Der Ebersberger Flori B. freut sich:,Von
meinem Haus aus am Doktorbankerl kann ich erheblich zur Wasserversorgung der Grafinger
beitragen! Die ganze Familie duscht deshalb taglich!”

Aus diesem Grunde sollen auch die Prunkvillen in dem zuktinftigen Luxusquartier Beverly
Hills-Hormannsdorf ausschlieBlich mit Swimming-Pools und Teichanlagen gebaut werden.

,50 garantieren wir den regelmaBigen Abfluss zur Barenstadt” meint ein Insider.

Die Pumpstation in Grafing Bahnhof wird somit iberfliissig, beziehungsweise erfiillt dann nur noch
ihren urspriinglichen Zweck, namlich das Wasser abzupumpen, das bei Unwetter und heftigeren
Regenfallen die Unterfiihrung regelmagig tiberflutet.,,Auch dieses Wasser kann dann nach Grafing
weitergeleitet werden’, sagt der Experte.

Wahrscheinlich schmeckt nun auch das Wildbrau-Bier besser, weil es mit Ebersberger Wasser gebraut
wird. Ebersberger, die am Grafinger Volksfest Wildbrau-Bier trinken und anschlieBend zu Hause die
sanitaren Anlagen benutzen, schlieBen sogar ganz 6kologisch den Wasserkreislauf ohne
FlUssigkeitsverlust. et
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Zitate

»Michaela, du machst mi ganz narrisch” (Robert
Gockner, weil Micha Hackl die Wiesn fur heuer
wieder unwahrscheinlich halt)

,Werd'’s scho blof3 a Kracherl do ghabt hom”
(Doris Paul, warum die Grafinger
Faschingsbaren die letzten Einladungen der
Faschingsgesellschaft nicht wahrgenommen
haben)

, hob in meiner Jugend so viel partyzipiert....
und bin in der Frih immer gliicklich
heimgefahren!”

(Faschingsprase Robert Gockner)

» Am liabsten den Ried Toni” (Frau Thiermann
auf die Frage ihrer Tochter Evi, wen sie denn bei
der Bundestagswahl wahlen will)

,Am besten schlafiin da Arbeit!” ( Irmi Huber
zum Thema Mittagsschlaf)

,Is des dei Erster?” fragte Sepp Honauer
(Vize der FG) Martina Degelmann

(Kassier), darauf Robert Gockner: ,Mann?” -
gemeint war aber der Schnaps....

1A Garten Weber
Munchener StraRe 7
85560 Ebersberg
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werdn erst nach Fertigstellung der
Faschingszeitung entsorgt”

(Evi Thiermann gestresst wegen
der Artikel fur die FZ)

,Des is mei Buigelzimmer. Da reichen 15 Grad,
dann geht’s schneller” (Florian Brilmayer tber die
Raumtemperatur des Kellerraums, wo er beim
Zoom-Meeting der Faschingszeitungsmannschaft
mit Daunenjacke sal3)

»,Do mualdt aufpassen, bis du schaust, hast a Amt!”
Antwort:,Ganz sicher net. | mach den
Schriftfiihrer bei der Faschingsgesellschaft auf
keinen Fall” (Micha Hackl einen Tag vor der
Jahreshauptversammlung mit Neuwahlen)
Anm.d.Red.: die neue Schriftfiihrerin der FG ist...
Michaela Hackl.

.Der Aufstieg von Grafing nach Ebersberg war rein
topographisch” (Landrat Robert Niedergesal3 bei
der Abschiedsrede fiir Walter Brilmayer . Dieser
wohnte zuerst in Grafing, zog nach Ebersberg und
war dort dann 26 Jahre Blirgermeister)

mp-+et

Auf insgesamt 2.000 m?
produzieren wir ein breites
Sortiment an Friihlings-
und Herbstblihern, Beet-
und Balkonpflanzen.

Hinzu kommt unsere ausge-
zeichnete Auswahl an Ge-
mise- und Salatpflanzen.
Aber auch im Geholz- und
Dekobereich erwartet Sie
ein attraktives Sortiment.

Ein freundlicher, kompeten-
ter und zuvorkommender
Service steht fiir alle unsere
fachkundigen  Mitarbeiter
an der Tagesordnung. Als
5-Sterne-Fleuroppartner be-
raten wir Sie gerne in allen
blumigen Anliegen.

Wir freuen uns, Sie person-
lich kennenzulernen.

lhr 1A Garten Weber-Team

BAUMSCHULE

.

GARTENPFLEGE
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Wussten Sie, dass...

...in der Innenstadt die Glihweinstande im Freien einiger Lokale unter dem Motto
,DesinfektionsmalBnahmen” laufen? :

...Roswitha Hulser sich wunderte, warum sie die Bierglaser im Hochschrank
nicht mehr erreichen konnte? Ihr Sohn Markus mal8 nach - sie ist 3 cm geschrumpft!

..das Ebersberger Rathaus viel zu klein geworden ist, seit Uli Proske das Amt des Blirgermeisters
Ubernommen hat? Es wird beflirchtet, dass er sich an dem aufgeblahten Bundestag ein Beispiel
genommen hat.

...in Ebersberg wegen Corona viele Blirger schwerhorig sind? In der HNO-Praxis
Viktor V. wird statt Ohren gesdubert, nur noch geimpft.

...die Ebersberger Schlossbrauerei mindestens genauso altist wie der
Wlldbrau in Grafing? Sind ja die Garagen schon alter.....!

..Faschings-Prase Robert Gockner fiir zukiinftige Faschingsballe die
Burlesque-Tanzerinnen erst ausprobieren und dann anschauen will?

..unser Landrat mit dem Kauf des Sparkassengebaudes sehr vorausschauend war?

Somit widerlegt er alle Zweifel eines Fehlkaufs — schlieBlich wurde das Gebaude noch nie so intensiv
genutzt wie vergangenes Jahr.

...friiher bei einem Stammtischbesuch das Wichtigste Geld, Zigaretten und Feuerzeug war? Jetzt ist
das Handy (Impfnachweis), Ausweis und Maske das absolute must have!

..Bgm. Uli Proske beim Schreiben des Brandbriefes an die Deutsche Post (wegen SchlieBung der
Postbank-Filiale) einen wesentlichen Vorteil hatte? In punkto Brande ist er als ehemaliger
Feuerwehrkommandant ein Fachmann.

mp+et

Sieghartstralle 1 - &
Telefon : 08092/
Fax : ORO92/H
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Du kommst aus dem Grusel-Forst nicht heraus?
Dann beantworte folgende Fragen und finde mithilfe der Buchstaben den richtigen Weg.

Diese Fragen helfen dir auf den (Aus-)Weg:
Nimm jeweils den Anfangsbuchstaben des gesuchten Begriffs und folge ihm.

1. Am Antoni-Weiher im Forst wurden diesen Sommer einem Spazierganger die Zehen blutig gebissen,
die erins kiihle Nass gestreckt hatte. Wie wird der Antoni-Weiher noch genannt?

2. Die Pleitegeier kreisen lGiber den geplanten Windradern im Forst. Wie heil3t der Investor, der
Insolvenz anmelden muss?

3. Im Ebersberger Forst befinden sich zahlreiche Hiigelgraber. Von welcher antiken Volksgruppe
stammen die meisten?

4. Wo wurde kiirzlich eine Stral3enlaterne aufgestellt, die keinen Stromanschluss hat?

5. An der Kapelle spukt oft eine weil3e Frau. Am Tag des offenen Denkmals hat sich eine Ebersbergerin
als weil3e Frau verkleidet. Wie heil3t sie mit Vornamen?

6. Der alte Brunnen, der 2020 im Forst entdeckt wurde, liegt an einer Stral3e, auf der friiher ein
wertvolles Gut befordert wurde. Wie heif3t dieses Gut?

7. Die letztes Jahr erlegten Wildschweine wiesen immer noch hohe Werte an Vertrahlung auf, die auf
ein Reaktorungliick zuriickzufiihren ist. Wo ereignete sich dieses Ungliick?

8. Man munkelt, dass jetzt die Hohle des Ebers gefunden wurde, auf der Graf Sieghart der Sage nach
die erste Burg Ebersbergs errichtete. Wie heil3t der Ebersberger Blirger mit Nachnamen, in dessen
Garten die Hohle angeblich liegen soll?

9. Vergangenes Jahr wurde im Landkreis ein Wolf gesichtet. Bei welcher Ortschaft?

Auflésung auf Seite 46

Unmogliches

wird sofort erledigt

Wunder

dauern etwas langer

Auf Wunsch

kann auch gezaubert werden

Maler-
Fachbetrieb

h  Bgm.-Eichberger-Strale 1

85560 Ebersberg
Telefon 08092 - 22773
info@maler-huelser.de
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Jetzt reicht’s: o

Die Faschingsgesellschaft hat unisono beschlossen,
entschieden gegen den Machthaber Corona zu protestieren.
,Diese Eingriffe in unsere demokratischen Grundrechte sind nicht
mehr hinnehmbar’, sagt FG-Prase Robert Gockner, ,wir sind sowas
von dagegen!”

Standig mische sich das Virus in vereinsinterne Angelegenheiten ein: Es verbiete gesellige
Zusammenkiinfte, torpediere feucht-frohliche Abende und vermiese alles was Spal3 macht:

Feiern, Tanzen, Faschingsumzug, Kinderfest, Kontakte, enge Kontakte, engste Kontakte usw. Praktisch
komme das einer Isolationshaft gleich. Sogar beim Schmusen mit Zufallsbekanntschaften miisse man
sich jetzt zurtickhalten. Sofern es Zufallsbekanntschaften in dieser Virus-Diktatur tiberhaupt noch gibt.
Das schiirt Bedenken und Angste und untergrabt jegliche Spontanitat, die der Fasching
normalerweise mit sich bringt. Richtig Gibergriffig verhalte sich dieser Hardliner. In mehreren Wellen
Uberrollt er einfach die Menschen. Dabei misste es doch zumindest Einspruchsmaoglichkeiten oder
eine starke Opposition geben.

Aber dieser Tyrann geht absolut nicht demokratisch vor. Ob es sich nun um Ansteckung, Verbreitung
oder wieder um eine neue Mutation handelt: Nie wird die Bevolkerung vorher um ihre Meinung
gefragt oder gar ein Konsens gesucht — das Virus entscheidet alles alleine! ,So geht das doch nichtin
einem demokratischen Rechtsstaat, hier fehlt ja jede parlamentarische Grundlage!’, empdren sich die
Regimekritiker aus der Gass. Schliel3lich habe jeder das Recht, sich sein Virus selbst auszusuchen. ,Wir
haben genug!’, sagen die Faschinger und wollen jetzt aus Protest Sonntagsspaziergange um den
Egglburger See organisieren. Da werde das Virus dann schon merken, dass es die Ebersberger
Faschinger nicht so einfach mundtot machen kann. et
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THE WORLD I cHANGING

Biiryerversammluny 2021

Ein MEGA-ERFoLE

Nach der kompletten Absage der Blrgerversammlung im Jahr 2020 wollte Neu-Blirgermeister Proske
dem verstaubten Image der Blrgerversammlung einen neuen, modernen und zeitgemal3en Anstrich
verpassen, um endlich mehr Biirgerinnen und Biirger fiir stadtische Themen begeistern zu konnen.
Ein Graus war ihm die Vorstellung an das Konzept seiner Vorganger, Gber 400 Uberwiegend
wohlbekannten Mitburgerinnen und Mitbirgern im vollbesetzten Alten Speicher an einem Abend
unter Woche bei Wirtshauscharakter mit Bier und anderen alkoholhaltigen Getranken immerwahrend
altbekannte, teils unsinnige Fragen beantworten zu mussen.
Uli Proske wollte ein neues Format, ein modernes Antlitz, einen Kontrast: Die neue
Biirgerversammlung sollte jiinger werden und weiblicher, offen fir alle sein und einen Workshop-
Charakter haben, dass sich auch Familien mit Kindern, Jugendliche und Neublirger angesprochen
fihlen. Kurzum es sollte ein Mega-Erfolg flir den neuen Blirgermeister werden.
Gesagt getan: Still und heimlich wurde umdisponiert, im Geheimen ein neues Konzept erstellt.
Niemand durfte etwas Konkretes wissen, die Offentlichkeit wurde - soweit es ging - auBen
vorgelassen.
Kein Wort dazu im Stadtrat, es sollte ja eine Uberraschung werden.
Am Samstag, den 27. September, dem Tag vor der Bundestagswahl war es soweit, das Wetter war
perfekt, die Sonne schien vom blauen Himmel. Fiir 14:00 Uhr war alles hergerichtet und mit neuester
Technik ausgestattet. Damit es keine Ausreden fiir die gut 12.000 Biirgerinnen und Biirger in
Ebersberg mehr geben konnte, sollten alle dabei sein kdnnen, entweder online per livestream oder im
Alten Speicher.
Das Spektakel begann, die Erwartungen waren grof3, der Erfolg daflir umso kleiner. Gerade mal 40,
statt der iblichen 400 Besucher verloren sich im Alten Speicher. Das Publikum war weder jiinger noch
weiblicher, dafiir umso alter. Im Internet schalteten sich nochmal ganze 25 Personen zu.
Ein Mega-Erfolg also — damit waren es in Ebersberg fast so viele Besucher wie bei der
Burgerversammlung in Emmering (an einem Abend unter der Woche).

fb
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Schlimm, schlimmer, am aller schlimmsten!

26 Jahre lang marschierte Walter B. jeden Tag zur Morgenstund ins Ebersberger Rathaus, um seinen
Pflichten als Rathauschef nachzugehen und sich dem Dienst an den Biirgern und den Mitarbeitern des
Rathauses zu widmen.
Nachdem jedoch seit Giber einem Jahr mit Ulrich P. ein anderer auf dem Blrgermeisterstuhl Platz
genommen hat, spaziert er als Altblirgermeister zwar immer noch tagtaglich in Richtung Rathaus,
aber nur, um dieses zu passieren und die Enkelkinder in den Kindergarten zu bringen.
Eines Tages im letzten Dezember, auf dem Riickweg vom Kindergarten am weihnachtlich
geschmiickten Marienplatz angekommen, fiel Walter B. direkt vor seinem geliebten, altehrwiirdigen
Rathaus eine etwas schmucklose, nicht dekorierte, vollig deplatziert wirkende Glihweinbude vor dem
Eingang auf.
Nanu, dachte Walter B., was ist denn das fiir ein hassliches Ding? ,Haben die jetzt den ganzen
Christkindlmarkt samt Glihweinstand vom Marktplatz in diese greislige Hiitte vor das Rathaus
verlagert? Das hatte es bei mir nicht gegeben.”
,Na wart, des hamma glei” und so bestellte sich Walter B. an der Glihweinhtte vor dem Rathaus um
8:15 Uhr mit forschem und (iberzeugten Ton eine Tasse Glihwein.
Doch was darauf folgte, zerstorte das heile Weltbild von Walter B. und den Blick auf sein langjahriges
Wirken im Ebersberger Rathaus komplett und nachhaltig:
1. Schlimm war fir ihn, dass es sich um gar keinen Glihweinstand handelte, sondern um die
Corona-Sicherheitskontrolle vor dem Rathaus.
2. Schlimmer war fiir ihn, dass die Mitarbeiter in der Hiitte um 8:15 Uhr keinen Glihwein hatten
und vollig verdattert waren, wie ein alterer Herr um 8:15 Uhr schon einen Glihwein haben wollte.

3. Am schlimmsten war flr ihn jedoch: Keiner der Rathaus-Sicherheitsleute kannte ihn.

fb
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Mit wichtigen Angelegenheiten beschaftigte sich vergangenes Jahr der Grafinger Stadtrat:

Was soll mit der CSU-Mauer passieren?

Das Mauerstiick war von einigen CSUlern gespendet und im Stadtpark von Grafing aufgestellt worden
zur Erinnerung an 30 Jahre Deutsche Einheit. Also ein Denkmal der Einheit und der Einigkeit.

Das nahmen sich die Grafinger zu Herzen. Und da es ja um ein GroBBprojekt ging — es handelte sich
immerhin um sage und schreibe 1,5 Quadratmeter Beton! - war die Resonanz in der Barenstadt enorm.
Wegen dieser riesigen GroBenordnung und Bedeutung hangten sich die Grafinger in Sachen
MeinungsauBerung richtig rein: Einreden in der Blirgersprechstunde, Stadtratsantrage, Arbeitskreis ...
ja sogar die kommunale Rechtsaufsicht wurde aktiv um ihre Meinung gebeten.

Nie waren sich die Grafinger so einig wie hier: Namlich dass jeder seinen Senf zum Mauerstiickl
dazugeben sollte.

Kommunikationstechnisch wird deshalb in Zukunft in allen geschichtlichen Abhandlungen der
Mauerbau von Grafing noch vor dem Turmbau zu Babel rangieren.

In der Verwendung und weiteren Nutzung des Mauerchens kam eine nie da gewesene Kreativitat an
den Tag: Mit Efeu bepflanzen, ein Loch hineinbohren, die Ecken mit einem Vorschlaghammer
abschlagen ... Die Welt staunte Uber die vielfaltigen Vorschlage.

Denkbar gewesen ware auch die Nutzung als Mini-Boulderwand im Rahmen der politischen
Nachwuchsforderung fiir die CSU-Krabbelgruppe.

Mittlerweile hat wohl das Gaudi-Museum aus Barcelona angefragt, um das spezielle Mauerstiick als
Exponat zu erhalten. Eine Aufnahme ins UNESCO-Weltkulturerbe steht unmittelbar bevor.

Dies gilt fir Kunstwerke, die in der Umgebung ihrer Erschaffung nachhaltige Auswirkungen
hinterlassen. In Grafing wurde das kostbare Stiick mittlerweile an einen anderen Ort gebracht. Es wird
vermutet, dass es als Wanderpokal mehrere Personen und Gruppen begliicken soll, aktuell im
Schammacher Gewerbegebiet.

Um den Geist dieses denkwiirdigen Architekturdenkmals weiter leben zu lassen, empfehlen die
Ebersberger jedem Grafinger Stadtrat in Zukunft eine eigene Nachdenkbank und ein eigenes
Mauerchen zur Verfiigung zu stellen. Das Ganze in einem grofen Sandkasten mit Bau- und
Puppenecke und Sing- und Sitzkreisen in regelmafigen zeitlichen Abstanden. Die politischen
Fraktionen kénnen sich dann einteilen in die Krokodil-, Ldwen-, Pfau-, Schaf-, Einhorn- und andere
Tiergruppen.

Sollte in Grafing wieder einmal eine Mauer aufgestellt werden, lauft das Projekt unter dem Begriff
~Betreutes Bauen®”. et
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Neuer Super-Service

WASH@WORK ..cocusesersnn

So geht rein und sauber
Am Ebersberger Bahnhof gibt’s zwar keinen Kiosk, um sich mit Brotzeit und Getranken zu versorgen,
und auch kein WC.

Dafiir gibt es seit letztem Jahr ein Angebot, das bei den Ebersbergerinnen und Ebersbergern super
ankommt: Einen Wasch-Service in einer ehemaligen Telefonzelle, jetzt blau lackiert, mit dem Namen
Wash@Work". Blirgermeister Uli Proske war einer der Ersten, der es ausprobiert hat: Das Ergebnis
sehen Sie hier:

Nachher
Auch seine Frau scheint zufrieden. Zumindest kam der FZ nichts Gegenteiliges zu Ohren.
Mittlerweile findet der Service reillenden Absatz und vor der Telefonzelle bilden sich regelmaflig lange
Schlangen. Urspriinglich wohl nur fiir schmutzige Autos gedacht, wird der Anbieter auf drangende
Nachfragen hin seine Produktpalette bald erweitern miissen:
Auf Haustiere, Wasche, Geschirr, dreckige Kinder usw. Ob man dann auch seinen in die Jahre

gekommenen Ehepartner aufpimpen bzw. der Partnerin ein Makeover verpassen lassen kann, wird
gerade gepriift. et
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Ihre seit Jahren bewidhrte Mobelspedition
- mit dem kompletten Umzugsservice -
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- Aktenarchivierung

Der Fachmann fiir IThren Umzug
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Was wirklich zahlt

Interesse der Oberndorfer Faschingszugteilnehmer

am EU-Recht gegen Einweg-Becher
0,33%

am Inhalt der Trinkgefae
120%

Was passiert mit den Bonbons, die am Faschingszug gefangen werden?

m werden sofort verputzt

B tauchen nach einem Jahrim
Faschingskostiim wieder auf
entsorgt die Mama heimlich
am Aschermittwoch

19%

68%

Auflosung der Hilfsfragen:

1. Zaubersee

2. Green City Energy AG 6. Salz
3. Kelten 7. Tschernobyl
4. Markt Schwaben 8. Otter Gerd

5. Antje Berberich 9. Al3ling
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Die wichtigsten Fragen beim virtuellen FZ-Meeting
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Homeoffice-Pflicht ware wichtiger als Impfpflicht

Die Corona-Pandemie hat uns als Gesellschaft schon so einiges gelehrt, was man in Nicht-Corona-
Zeiten wohl in 25 Jahren zahen Diskussionen nicht hinbekommen hatte.

Das Homeoffice zum Beispiel bietet eine Vielzahl von Méglichkeiten, die der Gesamtgesellschaft
dienlich sein kdnnen. So kann man seinen Bliro-Mittagschlaf auch ohne jede Einschrankung vom
Homeoffice aus machen und ist danach auch schon daheim. Das spart Zeit und Fahrtwege. Oder es
kann die grol3e Mehrheit der wohl erzogenen Ehemanner ihren Ehefrauen schon untertags tatkraftig
unter die Arme greifen und im Haushalt flir die notwendige Ordnung sorgen.

Aber auch im Hinblick auf die 6ffentliche Sicherheit und Ordnung, das Gemeinwohl sowie den
allgemeinen gesellschaftlichen Frieden bietet das Homeoffice grol3e Chancen. Das betrifft natirlich
nicht alle Berufsgruppen: So macht Homeoffice bei Krankenschwestern, Piloten oder
Schneepflugfahrern offensichtlich keinen grof3en Sinn.

Doch es gibt auch,Berufsgruppen” deren Arbeit von zuhause ein Segen fiir uns alle waren. Die
Faschingszeitung hat einige ,Berufsgruppen” identifiziert, fiir welche wir hiermit ganz offiziell eine
Homeoffice-Pflicht beantragen:

« Einbrecher und Volksfestschlager

« Parkraumiiberwacher und Strafzettelverteiler

« Warteschlangen- und Stauverursacher

« Ehebrecher und unliebsame Besucher

« Fahrkartenkontrolleure und Blitzeraufsteller

« Gerichtsvollzieher

« Bettler und Haustiirverkaufer

« Wahlkampfprospektausteiler und Versicherungsvertreter

Die Aufzahlung erhebt keinen Anspruch auf Vollstandigkeit und kann gegebenenfalls ausgeweitet
werden. Eine Verleihung des Friedensnobelpreises fiir die Faschingszeitung halt man fiir durchaus

gerechtfertigt.
fb
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ELEKTRO embH Anlagen & Service

Planung und Ausfiithrung
Gebiiudetechnik « LED » Beleuchtung » E-Mobilitét

lentner-elektro@t-online.de
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Meierk

Haus- & Gartenservice

Dieding 8 - 85560 Ebersberg
08092 / 2 42 41
0177 /336844 1
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EXKLUSIV
NUR BEI UNS!

Ubungsbogen fiir den

Bier- & Schnaps-Fiihrerschein

B_ayerischer .

Bier- & Schnaps.  “inie
FUHRERSCHElY 7

Robert Gockner

Bautisthes Rier

Weiding
85560 Ebel‘sberg
Giiltig seit 11.11, 2051

Mit der FZ schneller zum Bier-und-Schnaps-Fuhrerschein

Gerade wird Uberlegt, ob wir einen Cannabis-FUhrerschein machen
mussen. Bald wird wohl auch der Bier-und-Schnaps-Fuhrerschein
kommen. Aber keine Angst: Bearbeite unseren Fragebogen und nichts

steht deiner Bier-und-Schnaps-Laufbahn im Wege

Beachte: Mehrfachnennungen sind moglich und ausdrticklich erwiinscht.

Wie heiRt der beliebte Spruch:

O Schnaps auf Bier, das rat' ich dir

O Bier auf Wein, das schmeckt fein

O Schnaps und Wein, so soll es sein

O Schnaps und Bier schmeckt dir und mir.

Der Hinweis ,,Bitte bald tanken“ leuchtet auf.
Was machst du?

O Schnell einen Kredit aufnehmen

O Die nachste Wirtschaft ansteuern

Du siehst dieses Schild.

Auf was achtest du?

O Auf kreuzende Kamele

O Auf meinen Fillstand

O Auf flotte Madels mit viel
Holz vor der Hittn

Du sitzt im Auto, hinter dir Blaulicht und

Tatii-Tata. Was denkst du?

O Nette Sanitater, die beflirchten, dass es
mir nicht gut geht

O Begleitschutz von einer Ebersberger
Polizeistreife? Haben die wieder so viele
Dienstwagen?

O Vorausschauende Feuerwehr, die da sein
will, wenn mein Brand gel6scht werden muss

O Hoppla ... ich bin immer noch im
Kinderkarusell!

Ein roter Blinker leuchtet auf ..

O Benzin/ Diesel ist alle

O Ich steh in Wiesham am Bahnibergang

O Das ist meine Nase nach einem langen
Abend

Wieviel Druck gibt der Fahrer nach 10 Hoibe

in den Autositz ab:

O So ahnlich wie bei einem feuchten
Handedruck

O Gar keinen, weil die Lederne auf 20 bar
obdruckt is

O A echter Bayer fahrt nach 10 Hoibe no lang
ned hoam

Dir ist in der Friih a Bisserl flau im Magen

O Der Wirt ist schuld: Des letzte Stamperl war
schlecht

O Das nachste Mal geht noch einer

O Schnell a Stamperl zur Verdauung

O A guad's Weil3bier schwoabt des owe

Mit wieviel Promille liegt man am besten in
der Kurve?

O Es kann nie genug sein

O unter der 5%-Grenze steigt man nicht ein
O 6 (mitx!)

Welche Bedeutung hat
dieses Schild? O
O Von Alkohol bekommt man
einen Bauch
O Babys kénnen noch nicht
aus dem Glas trinken, sie
brauchen eine Flasche
O von Alkohol kann man schwanger werden

Was machst du, wenn in einer Kreuzung ein
Grafinger von rechts kommt?

Ich tue so, als wenn er nicht da ware

Dann ist Links das neue Rechts

Ich gebe Voligas

Ich steige aus, lasse das Auto stehen und
laufe davon

oooao
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An der Seite steht dieses

Schild. Was heit das?

O Meine Schlanglinien
konnten die Fahrbahn-
breite Ubertreffen

O Ich liebe Kurven

O Mein Auto sauft zu viel

Wenn du dieses Schild

siehst, ...

O kann nix mehr schief
gehen

O ist die Welt wieder
in Ordnung

endlich in

Wer hat im Bierzelt Vorfahrt/Vortritt?

O die Bedienung mit 12 Maf}

O die Radi-/Fischsemmelverkauferin

O der Preil} in Lederhosn*

O der mit dem grofiten Harndrang

O die Vorstande der Faschingsgesellschaft
* Achtung: wer hier ein Kreuz macht, muss zur MPU!

Was sagt dir dieses Schild?
O hier darf nur Bier und
Schnaps getrunken werden
das Weinfest fallt aus

die Weinstrafie fallt aus
dieser Wein ist sauer

ooao

Was musst du bei diesem

Schild beachten?

O Vorsicht: nur noch 3
Flaschen im Tragerl

O 3 Bier passt nie: zum
Autofahren zu viel, zum
Heimgehen zu wenig

O Alle guten Dinge sind drei

Was will dir dieses Schild sagen?
O ,lch glaub' mich knutscht
ein Elch®

Du bist zu weit gefahren
Der ist starker
Schwedisches Mobelhaus
in der Nahe

Der Eingang zum Wild-
park Poing ist auf der
anderen Seite

O OO0

Was bedeutet dieses Schild:
O Aktualisiere dein Navi
O Captain Kirk hat Vorfahrt
O Das wahr wohl doch eine
Mass zuviel “
O Ich weild nicht, was ich da
geraucht habe, aber ich will's
wieder!

Du stehst am Marktplatz und musst dich
entscheiden, wo du deine 6 Halbe trinkst:
Alte Post — Forstinger

Artesano - Heineken

Antico Casale - Schweigerbrau

Akropolis — Hacker Pschorr

Café Schwaiger — Hofbrauhaus Traunstein
SunYen- % £4v % £

Osteria — Brauerei Aying

Schlossbrauerei Ebersberg: Wo gibt's des??
Du gehst wieder heim, weil es nirgends dein
Lieblingsbier gibt

Bergbauern z'Weiding - Freibier

0 OO0O00O000O0O0

Wenn du dieses Schild

siehst, dann ...

O bist du an der Gass

vorbei gefahren

muss dein Auto in die

Waschanlage

solltest du die Schwimmwesten anlegen
kommt eine Loschstation flr E-Autos

oo O

Was bedeutet dieses Schild?
O ,Carship®, Dating mit

hoher Drehzahl LA
O Abstand ist nicht Wl L~

corona-konform
O Ist die Licke noch
O

so klein, ein SUV passt immer rein
Nicht von hinten!

Dieses Schild heilt

O starke Angelschnur
empfohlen

O Badeanstalt fur

Schwiegermitter

Schwimmtraining 100 m

Delfin auf Zeit

Antoni-Weiher: Fu3bad

auf eigene Gefahr

a
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Seit seinem Ruhestand nimmt er an jeder Demo teil 1'-_’33—«)\: o !:.-J-f;f ]
(gegen Rechts, gegen Coronaleugner, gegen die ) "'1'.-"%.: A 3;" w* .
Zerschneidung der Landschaft, gegen die Plane der Bahn...... ). /| e .;’f'iiﬁ:l'j
Es ist nicht auszuschliel3en, dass er heuer am Faschingsdienstag qﬁﬁ%"ﬂ:_-i o L
einen Demo-Faschingszug mit dem Motto:,Konfetti fir alle “ ’51 srfs -E’ by e
organisieren will... iy Bet

..die Markt Schwabener in punkto Stromsparen ganz vorne sind? Nach Errichten einer neuen
StraBBenlaterne stellte man fest, dass der zugehdrige Stromanschluss fehlt. Nach gegenseitigen
Schuldzuweisungen wurde nun voriibergehend gegeniiber eine mobile Laterne mit Solar aufgestellt.
Diese strahlt nun die neue Stra8enlaterne an und bringt Licht ins Dunkel!

..die Ebersberger CSU seit der letzten Bundestagswahl in den Untergrund gehen will?
Sie pladiert fur Tiefgaragen im Ebersberger Ortskern.

..die Frauenquote bei der Faschingszeitungcrew mit 60% vorbildlich ist?

..zwischen Weihnachten und Neujahr in punkto Stammwirtschaften in Ebersberg eine deutliche
Unterversorgung herrschte? Fast in Panik geriet Franz Daser, als er zwischen den Tagen gemditlich
beim Stammtisch Weisswirst essen wollte und feststellte, dass sowohl die Gass, die Kugler-Alm als
auch die Alte Post wegen Urlaub geschlossen hatten. Nach eingehender Recherche fuhr er nach
Forsting, wo er letztendlich seine Weilwiirste doch noch geniel3en konnte.

...die Stadt Ebersberg die letzten 2 Jahre enorm Geld gespart hat? Durch die
coronabedingt abgesagten Feste (Faschingszug, Maibaumaufstellen, Weinfest etc.)
fielen die Reinigungsarbeiten weg und somit auch die Kosten.
mp

Kosmetik

W T Dy Wkl des besondsen A

Sieghartstral3e 27
85560 Ebersberg
Telefon 08092 - 25955
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DER FINANZPATIENT

Wie geht’s den Finanzen des Landkreises,
fragt man sich nach einigen alarmierenden
Schlagzeilen. Grol3e Projekte und
Investitionen scheinen zu krankeln. Vom Bau
einer grof3en Notaufnahme ist die Rede.
Brauchen auch die Landkreisfinanzen eine
stationdre Nothilfe?

Bei Aufnahme klagt der Patient Gber
zahlreiche Beschwerden und die Anamnese
ergab besorgniserregende pathologische
Befunde:

Eine posttraumatische Belastungsstorung
nach zundchst insuffizienter Versorgung des
Haushaltplans durch den Kreisausschuss
konnte nach angemessener Gesprachs- und
Kommunikationstherapie wieder behoben
werden. Ob daraus die Notwendigkeit einer
Verhaltenstherapie entsteht, wird im
weiteren Behandlungsverlauf geklart.

Die Luftnot aufgrund massiver Schulden
besteht weiterhin, ebenso ist die Mobilitat
stark eingeschrankt. Hier bleibt auch noch
abzuklaren, ob sich die Schulden bdsartig
vermehren oder ob deren Wachstum durch
eine strenge Spar-Diat eingedammt werden
kann.

Auf alle Falle sorgten gestiegene Schulden, Sozialausgaben und Mitarbeiterkosten fiir einen hohen
Blutdruck, wahrend die blutdrucksenkenden Einnahmen zuriickgingen.

Gymnasiale GefaBerweiterungen und Real-Schul-Stents schwachen den eh schon mitgenommenen
Haushaltskorper.

Wie ein Damokles-Schwert schwebt der Schock wegen Rickzahlungen der Gewerbeeinnahmen aus
den Briefkastenfirmen im Ebersberger Forst liber dem Patienten.

Die Behinderung durch das Kreissparkassengebaude wurde zwar durch die Nutzung als Impf- und
Testzentrum abgemildert, bleibt aber weiterhin ein Klotz am Bein, der die finanzielle Mobilitat
ebenfalls beschneidet.

Auch geht die strategische Umweltplanung fiir die Windrader im Forst zu Lasten des Land-Kreislaufs.
Der Verdacht auf finanzielle Schwierigkeiten des Investors hat psychologisch unter Umstanden eine
eher deprimierende Wirkung.

Es bleibt also abzuwarten, inwieweit der Patient in Zukunft bei kraftezehrenden Investitionsprojekten
wie dem Neubau von Schulen aktiv werden kann. Er wird wohl weiterhin am Tropf der kommunalen
Infusionen hangen.

Denn eine weitere Behandlung und mégliche Besserung des Krankheitszustandes ist nur durch
grozligige Blutspenden der Gemeinden maoglich. Ein entsprechender Aderlass wurde mit dem
Beschluss einer erheblich hoheren Kreisumlage bereits veranlasst.

et
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Getrankemarkt Toni Streidl GmbH
Am Forst 1 » 85560 Ebersberg

Tel, 08092 -2 1827 . ienst
Fax 08092 -2 45 45 O He|md|e“

eMail getraenke.streidl@t-online.de

Internet  www.getraenke-streidl.de .AbhO‘markt

Offnungszeiten: ice
Mo - Fr 8.00 bis 19.00 Uhr O partyservi

Sa 8.00 bis 16.00 Uhr

ANTON BAUMANN

STEIMMETZ- UMD STEIMBILDHAUERMEISTER

* KUCHENARBEITSPLATTEN
* WOHNBADER

* TREPPEN UND BODEN
* FENSTERBANKE

* GRABDENKMALER

* GRABINSCHRIFTEN UND
REPARATUREN

* KERAMIKFLIESEN & VERLEGUNG

Langwied 7
85560 Ebersberg
Tel. 0 8092 /2 23 61
Fax 08092 /22859 Naturstein in seiner ganzen Vielfalt

www.steinmetzbetrieb-baumann.de




Du sehnst dich nach Entspannung, Ruhe und Erholung?

Du winscht dir Stille nach einem anstrengenden Arbeitstag?
Dann ist der ortsansassig Baumarkt genau das Richtige fir dich.
Wann immer du dort durch die Gange schleichst, man lasst dich dabei meistens ungestort.

Keine aufdringlichen Verkaufsgesprache, kein laut schallendes ,Grif Gott” - nein, die Verkaufer und
Verkauferinnen im Baumarkt halten sich meist sehr dezent zurtck.

Insbesondere, wenn du nach Informationen suchst, sind sie wie von Geisterhand auf einmal alle
unsichtbar und geben dir das Gefiihl, als waren sie gar nicht da. So kannst du in aller Ruhe und voéllig
ungestort selbst die Gebrauchsanweisungen studieren und meterlange Gange und Regale
durchsuchen. Niemand wird dich unterbrechen oder gar mit einem deutlichen ,Kann ich Ihnen
helfen?” storen. Gartenbanke und Liegestiihle laden ebenso zum Verweilen ein wie Grillbereich und
Hangematten. Leise Hintergrundmusik macht die Entspannung perfekt und du kannst richtig
abschalten. Das Kerzensortiment sorgt fir romantische Stimmung. Angeblich wird der Baumarkt
nominiert fur den Preis,Schoner suchen”.

Im Sommer kannst du sogar den Schwitz- und-Sauna-Effekt geniel3en, wenn du dich durch die
unteren Schubldden der Metallwarenabteilung wihlst. Ein anschlieBender Rundgang durch den
AuBenbereich rundet dein Wellnessprogramm ab. Man munkelt, dass es im Eingangsbereich bald
Leihbademantel gibt. Solltest du tatsachlich einmal Informationen tiber Produkte oder deren Standort
bendtigen, dann fragst du am besten einen Handwerker, der auch gerade vor Ort ist. Er ist meist
kompetenter Ansprechpartner und hilft dir mit Ausklinften und eigenen Erfahrungen gerne weiter.

OPTIK
L OCHNER

Ebersberg, Heinrich-Viogl-Str. 12, Tel.: 08092 / BBSTE

Offnungszeiten:

Me. - Fr.o  09:00 - 18:00 Uhr
Do.: 09:00 = 19:00 Uhr
Sa.: 02:00 - 12:00 Uhr

Kirchseeon, Marktplatz @ , Tel.: 08091 / 56396-00

Offnungszeiten:

Mo, - Fr: 0900 - 13:00 Uhr
14:00 - 18:00 Uhr

Sa. 0200 - 13:00 Uhr

www.optik-lochner.de
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Zobq;;ow auf die Guafinger

Lobet die Grafinger, die wir als Nachbarn verehren;
die mit dem Urtelbach und einem Wappen mit Baren.
Wir freu'n uns sehr,

ohne sie war' es so leer,

konnten sie niemals entbehren.

EBERSBERGER FASCHINGSZEITUNG 2022

zum Mitsingen
Nach der Melodie von
,Lobet den Herrn”

(L

Schon ist's mit Grafing, dem Baren mit Fell und mit Tatzen.
Wiirden sehr gerne mit euch o6fter trinken und schwatzen.
Ihr seid erkor'n,

ohne euch war'n wir verlor'n.

Niemand kann man so gut tratzen.

Ohne die Grafinger war'uns're Zeitung recht mager,
deshalb vergebet uns und werdet nicht zum Verklager,
nur halb so dick,

fehlte ihr wirklich der Kick,

so wie's ist, ist's doch ein Schlager.

Drum, liebe Grafinger, lasst uns gemeinsam viel lachen,
Uber die Barenstadt, auch Giber Ebersberg's Sachen;
nur wer sich liebt,

neckt sich, weil man ihm vergibt.

Lasst uns die Scherze entfachen.

Sollten die einen mal nach einem Rachezug schielen,

P denkt dran: Es ist nur Spal3, wir woll'n halt einfach nur spielen.
Mit Schall und Rauch,

" : ihr schmunzelt dartiber auch,

wenn wir auf Spallbremsen zielen.

dann wird gefeiert, bis sich alle Balken gebogen,
wir lad'n euch ein,

um alle lustig zu sein,

deshalb bleibt uns stets gewogen.

J\ ¥ - Und hat Corona sich irgendwann endlich verzogen,
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’ INGENIEURBURO
VERSORGUNGSTECHNIK
MAYER

~ Heinrich-Vogl-Stralle 31
85560 Ebersberg

_ Telefon: 08092-8633730

E-mail: info@ivmebe.de

o

Landgul Kugleralm

42200 Ebersberg - Asslkoien
Telefon: 08092 [ 204 36
www.landgul-kngleralm.de

Am Aschermillwoch bielen wir unseren Giisten eine reichhallige
Auswahl an Fluss- und Meeresiischen
sowie ein Sehlemmermenii an.

Tizehreservierang fiir Mitar uid Abend erbelen

Hammkuchen aus dem Steinofen - Jeden Freilag ein
Stiiek Frankreich auf der Kngler Alm

Auf Ihren Besueh frent sich Familie hugler
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Regeln fiir Spazierganger um den Egglburger See

Die Route um den Egglburger See hat sich mittlerweile zum Spazierganger-Hotspot und zur
mehrspurigen Gehweg-Autobahn entwickelt. Um dem Gedrange vorzubeugen und die Abstands-
regeln einhalten zu kénnen, braucht es dringend eine Regelung.

Die Faschingszeitung schldgt vor, den Besucherfluss frei nach Karl Valentin zu regeln:

Am Dienstag nur Genesene und Geimpfte.

Am Mittwoch nur die Hundebesitzer und Jogger (damit die Hunde was zum Spielen haben).

Am Donnerstag nur die Berufstatigen (die diirfen dann auch langer gehen), die Wildbiesler und die
Umweltfrevler.

Am Freitag nur die Fridays-for-future-Anhanger, Griine, Plogger und Umweltschitzer, die die
Hinterlassenschaften von den Donnerstags-Gangern wieder wegraumen konnen.

Am Samstag nur die Stadterer.

Am Sonntag nur die Bierleichen vom Samstag, die Schafkopfer und andere Kartenspieler und alle, die
an die frische Luft missen.

Am Montag nur die Impfgegner und Montagsspazierganger.

Alternativ miisste man den beliebten Rundweg vierspurig ausbauen:

Empfohlene Geschwindigkeiten:

und schneller

km/h

-Sportskanonen""r
- Schnellgeher‘r - Liebhaber® - Vollbusige
- Vielbiesler g - Walker desvollen . und Ménner
- Jogger yah ehemalige Busens mit Bierbauch
- Stadterer (damit Sportskanonen | (damit sie beque (aufgrund des

sie schneller wiederi - M6chtegern- Uberholen und erhdhten
daheim sind) Sportskanonen zurlickschauen Luftwiderstandes)
- Autobesitzer, die/ - Rustige Rentner konnen) \Instagramer

vor Armin Ds - Normalos - Frauen, die vor Bier- - Liebespaare mit
Garage geparkt - altere Mitbirger bauchen davonlaufen Schmusebedarf

haben I mit E-Rollatoren - Traumtanzer \‘ Rollatoren
- Ratschgruppen

N
]
.




Minchener Strasse 14

85560 Ebersberg

www.autohaus-eichhormn.de

Telefon 08092/8 57 77 -0




Wir fordern Kultur.

Tradition und Brauchtum sind ein
wichtiger Bestandteil unserer bay-
erischen Lebensart. Aus diesem
Grund unterstiitzen wir zahlreiche
Kulturprojekte in den Landkreisen

Miinchen, Starnberg und Ebersberg.

www.kskmse.de

Weil’s um mehr als Geld geht.

Kreissparkasse
Miinchen Starnberg
Ebersberg



